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A vezetői pályázat szakszervezeti véleményezése 

 

    A Pályázó számára fontos a szakmai közösség, kollégákkal való együttműködés, ennek 

további építése, elősegítése. 

A partneri kapcsolatok széleskörű kiépítésére törekszik: a szülőkkel, partnerintézményekkel, 

fenntartóval.  

    A személyi feltételek számbavételével a két intézmény humánerőforrását, képzettségét 

összevetve a gyermeklétszám alakulásával tervezi a legoptimálisabb működést. Törekszik a 

támogató munkahelyi légkör megteremtésére. 

Nyomatékosítja a színvonalas pedagógiai munka kritériumait, ehhez kapcsolja terveit: 

- tárgyi eszközfejlesztéshez források keresése 

- az írásbeli munka és a határidők pontosságának betartása 

- a partnerek elégedettségének fontossága 

- társintézményekkel való jó kapcsolattartás a hatékonyság és eredményesség   

  érdekében. 

    A Pedagógus Szakszervezettel szorosabb együttműködést szorgalmaz. A Pályázó 

kezdeményezésére a 2018/2019-es nevelési évben 7 fő csatlakozott a Szakszervezethez. 

Fontosnak tartja a Szakszervezet munkáját, érdekvédelmünket, érdekképviseletünket (tagsági 

kedvezmények, szakmai eseményeken való részvételi jog, jogsegélyszolgálat). 

A pályázat alapvetően épít az óvoda eddig elért eredményeire, értékére. A pályázatban 

elsődlegesen a gyermekek érdekei fogalmazódnak meg. A kitűzött célok reálisak, 

megvalósíthatók, így több információt sikerül adnunk óvodánk munkájáról szűkebb és tágabb 

környezetünknek A pályázat átfogó képet ad a jövő terveiről, ötleteiről, megvalósítandó 

feladatokról. 

    A kollégák ötleteinek, elképzeléseinek, tapasztalatainak megbeszélésére, meghallgatására 

több helyen utal a Pályázó. Lehetőséget kíván adni szakmai munka fejlesztésére, színvonal 

emelésre, innováció megismerésére a továbbtanulás és továbbképzések támogatásával, az ott 

hallottak tovább adásával, beépítésével a nevelőmunkába. Mindez a szervezeti kultúra 

fejlődését nagyban segítené.  

 

 


